
Zápis 28/2015/XI Rady města Rokytnice v Orlických horách
ze dne 30.11.2015

Přítomno 4 členové RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu pana Mgr. Zdeňka Duška.
Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Bc. Soňu Rűckerovou, pracovnici Městského úřadu.
Hlasováno o návrhu 4 pro, 0 proti, 0 zdržel.
Jednání zahájeno v 17,00 hodin.
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl
uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v O. h.

1) Návrh programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.

2) Rozpočtová opatření
Vedoucí finančního odboru Ing. Luboš Tylš předložil radě města rozpočtové opatření č. 41, s jednotlivými
položkami byli členové rady podrobně seznámeni. Rozpočtové opatření je přílohou zápisu. Ze strany
radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: rozpočtové opatření č. 41, které je přílohou zápisu.

3) Rekonstrukce místní komunikace u Zdravotního střediska v Rokytnici v O. h.
Starosta seznámil s projektem, na který můžeme požádat o dotaci v rámci vyhlášené výzvy Ministerstvem
pro místní rozvoj. Předložil nabídku společnosti RPA Dotace, s.r.o. Brno na administraci žádosti o poskytnutí
dotace na tuto akci. Tato firma pro nás již úspěšně administrovala žádost o dotaci na akci Přírodní hřiště
při MŠ. Po krátké diskuzi byly informace vzaty na vědomí a bylo schváleno uzavřít se společností RPA
Dotace, s.r.o. příkazní smlouvu na zpracování žádosti o dotaci k tomuto projektu.
Rada města bere na vědomí: informace k projektu „Rekonstrukce místní komunikace u Zdravotního
střediska v Rokytnici v O. h.“
Rada města schvaluje: uzavřít se společností RPA Dotace, s.r.o., Koutného 2269/3, 628 00 Brno-Líšeň,
příkazní smlouvu č. SML-Z-M-15-224 na zpracování žádosti o poskytnutí dotace na projekt „ Rekonstrukce
místní komunikace u Zdravotního střediska v Rokytnici v O. h.“.

4) Žádost o dotaci z rozpočtu města – TJ AFK Union Rokytnice v Orlických horách
Starosta předložil žádost spolku TJ AFK Union Rokytnice v Orlických horách o poskytnutí dotace z rozpočtu
města a návrh na poskytnutí dotace dle jejich žádosti. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnutí dotace z rozpočtu města ve výši 10.000,- Kč spolku TJ AFK Union
Rokytnice v Orlických horách a s uvedeným příjemcem uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí
neinvestiční dotace dle předloženého návrhu.

5) Žádost o dotaci z rozpočtu města – HC MEDVĚDI ROKYTNICE o.s.
Starosta předložil žádost spolku HC MEDVĚDI ROKYTNICE o.s. o poskytnutí dotace z rozpočtu města a
návrh na poskytnutí dotace dle jejich žádosti. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnutí dotace z rozpočtu města ve výši 5.000,- Kč spolku HC MEDVĚDI
ROKYTNICE o.s. Rokytnice v O. h. a s uvedeným příjemcem uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí
neinvestiční dotace dle předloženého návrhu.

6) Žádost o dotaci z rozpočtu města – Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s.
Starosta předložil žádost spolku Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. o poskytnutí dotace z
rozpočtu města a návrh na poskytnutí dotace dle jejich žádosti. Ze strany radních nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnutí dotace z rozpočtu města ve výši 2.000,- Kč spolku Okresní sdružení
ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. a s uvedeným příjemcem uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí



neinvestiční dotace dle předloženého návrhu.

7) Pojistná smlouva – Česká podnikatelská pojišťovna a.s. (pojištění auta VW Caravelle)
Starosta předložil návrh pojistné smlouvy na pojištění osobního automobilu Volkswagen Caravelle, který
byl zakoupen pro potřeby organizační složky Muzeum Pevnost Hanička. Ze strany radních nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít s Českou podnikatelskou pojišťovnou, a.s., Vienna Insurance Group,
Pobřežní 665/23, 186 00 Praha 8, pojistnou smlouvu pro Autopojištění Combi Plus III č. 3222500126 6 dle
předloženého návrhu.

8) Dodatek č. 1 – Státní pozemkový úřad
Starosta předložil dodatek č. 1, jehož předmětem je souhlas s umístěním reklamního poutače na pozemku
p.č. 1039 v k.ú. Horní Rokytnice, který má město v nájmu od Státního pozemkového úřadu. Na jednání
rady města dne 16.11.2015 byl udělen souhlas s umístěním reklamního poutače na výše uvedeném
pozemku dle žádosti společnosti SKI KLUB Ústí nad Orlicí spol. s r.o. Ze strany radních nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít se Státním pozemkovým úřadem, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 –
Žižkov, Dodatek č. 1 k Nájemní smlouvě č. 50N11/43 ze dne 31.3.2011 dle předloženého návrhu.

9) OZV č. 3/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů
Tajemník předložil návrh vyhlášky o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání
a odstraňování komunálních odpadů v souladu s novelou zákona o odpadech.
Rada města bere na vědomí: návrh obecně závazné vyhlášky č. 3/2015 o stanovení systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se
stavebním odpadem na území města Rokytnice v Orlických horách v souladu s novelou č. 223/2015 Sb.,
kterou se mění zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města: schválit obecně závaznou vyhlášku č. 3/2015 o
stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
a nakládání se stavebním odpadem na území města Rokytnice v Orlických horách dle předloženého
návrhu.

10) Inventarizace majetku města k 31.12.2015
Pan Ing. Luboš Tylš, vedoucí finančního oddělení, předložil návrh na provedení inventarizace majetku a
závazků města pro rok 2015. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: provedení inventarizace majetku a závazků města pro rok 2015 v souladu se
zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 270/2010 Sb., kterou se
provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a
pověřuje starostu k vydání příkazu k provedení inventarizace.

11) Dopravní značení
Tajemník předložil návrhy na omezení průjezdu komunikací na náměstí T. G. Masaryka z důvodu zvýšení
bezpečnosti silničního provozu chodců na severní straně a na zvýšení bezpečnosti chodců a řidičů vozidel
na jižní straně. Po diskuzi byly vzaty na vědomí návrhy na omezení průjezdu komunikací na severní a jižní
straně náměstí T. G. Masaryka a bylo uloženo projednat s Policií ČR jednotlivé návrhy.
Rada města bere na vědomí: návrhy na omezení průjezdu komunikací na severní a jižní straně náměstí
T. G. Masaryka.
Rada města ukládá: projednat jednotlivé návrhy s orgány Policie ČR.
Zodpovídá: tajemník Termín: do příštího jednání RM

12) ZŠ – přerušení činnosti ŠD ZŠ (vánoční prázdniny)
Starosta předložil oznámení ředitele ZŠ pana Mgr. Duška o přerušení činnosti školní družiny v době



vánočních prázdnin a vyhlášení ředitelského volna na dny 21.12.2015 a 22.12.2015. Nebyly žádné
připomínky.
Rada města bere na vědomí: oznámení o přerušení činnosti školní družiny Základní školy Rokytnice v O.
h. v době vánočních prázdnin a ve dnech vyhlášeného ředitelského volna.

13) Dodatek č. 3 – FATO a.s. člen holdingu FATO
Starosta podal informaci o administrativní chybě v zadávací dokumentaci stavby Přestavba kotelny na
hasičskou zbrojnici a jakým způsobem bude administrativní chyba napravena, a to návrhem na uzavření
dodatku č. 3 se společností FATO a.s.
Rada města bere na vědomí: informace o administrativní chybě v zadávací dokumentaci stavby
Přestavba kotelny na hasičskou zbrojnici.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města: uzavřít se společností FATO a.s., člen holdingu FATO,
Dřevařská 904, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo č. 903/00 dle
návrhu.
O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku 4 pro, 0 proti, 0 zdržel.

Jednání ukončeno: v 17,55 hodin

Petr Mareš Petr Hudousek
místostarosta města starosta města

Ověřovatel:
Mgr. Zdeněk Dušek

Zapsala: Soňa Rűckerová


